

儿子患绝症，母亲拼命搬水泥赚钱，她说：

“只要还能动，我就要为儿子挣救命钱”

□晚报记者 张劲松

本报讯 10月26日上午，在许昌天瑞水泥厂，周口晚报记者见到位付芳时，她正一袋一袋地往货车上搬水泥。位付芳说：“我要用自己微薄的力量一点点挣钱，好给患嗜血细胞综合征的儿子治病。”

今年6月中旬，位付芳14岁的儿子郭良豪突发高烧，最初在村卫生室治疗，几天后不见好转，到周口市中医院检查时发现血小板减少，后到省城一家医院，检查结果还是血小板减少。住了一个多月医院，郭良豪一直间歇性发烧。不得已，位付芳把儿子转到首都医科大学附属北京友谊医院，最终确诊为嗜血细胞综合征。

关于此病，医务人员描述为：“人体血液中的吞噬细胞是一把双刃剑，一方面像清洁工一样吞噬入侵的细菌和机体的衰老细胞，清理对人体有害的物质，起着保护人体的作用；另一方面，如果其过度活跃，就会不分辨敌我，将人体有用的细胞一并吞噬，严重的会将人体组织、器官

一点点侵蚀，造成一系列损伤，导致大出血、肝功能衰竭、呼吸衰竭等严重后果。”

“只要还能动，我就要为儿子挣救命钱。哪怕只有一点点希望，我们也要救。”位付芳哭着说。

据了解，嗜血细胞综合征根本性治疗是做同种异体造血干细胞移植手术。令人欣喜的是，郭良豪的二姐郭娜娜与郭良豪配血成功，可以进行造血干细胞移植手术，但费用不菲。如今，郭良豪还躺在重症监护室里。

10月27日上午，在商水县姚集乡郭堂自然村，记者见到了位付芳的丈夫郭三。

“我在外打工，刚回到家。儿子生病后，我家已经花掉了40多万元。由于家庭经济困难，我们一家人都没有加入农村合作医疗，也就是说，儿子的医药费我们要全部自理。”郭三哭着说，“能借的借遍了，能卖的也都卖了，我们实在是没有办法了，希望社会上的好心人帮帮我们。”

晚报传情

百字以内
免费刊登

有多少感动，就在心里悄悄都不会懂；
有多少羞涩，问在心里只是羞涩的我自己。
多少你不想让感情有缺憾，都悄悄地真诚地表达出来——
你的爱，你的痛苦，你的烦恼，你的秘密，你的心，你的感动……

编辑短信发送至 13592220008

※10月28日是周诚坚和程敏结婚30周年纪念日，朋友祝你们夫妻和谐，百年好合。

※10月30日是郭霞的32岁生日，你的爱人祝你生日快乐，工作顺利，永远漂亮。

※范博真诚祝愿舅舅病体早日康复，万事如意。

※张志源、韩萍夫妇喜得千金，好友岑粤祝夫妇俩百年好合，幸福美满。

货车行驶中变“火车”

车内8000多元现金付之一炬

□晚报记者 朱东一

本报讯 10月27日8时许，一辆行驶在宁洛高速周口段的货车突然起火，接到报警后，商水县消防大队官兵迅速赶到将大火扑灭。所幸起火时司机及时逃出车外，没有造成人员伤亡，但货车车头被烧得面目全非，车内的8000多元现金也付之一炬。

“看到货车冒烟，我就把车停到路边，迅速跳了下来。”司机说，“看到火势越来越大，我就急忙拨打了119报警电话。”

商水县消防大队官兵赶到现场后迅速将大火扑灭，但货车车头已被烧得面目全非，车内的8000多元现金也付之一炬。

目前，货车起火原因还在调查之中。

周口晚报
ZHOUKOU EVENING PAPER
有奖征集新闻线索
(50元—200元)

新闻热线
8289999

重要事 **突发事** **感人事** **奇趣事** **不平事**



学生时代，应该拥有一段晚报小记者经历

2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里，你会变得更优秀，你会成为更棒的自己，你会收获不可复制的成长经历！

咨询热线：8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码，添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息



**超多活动
200元/年 = 超值体验
超级收获**